



QQ 聊法，聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……

现在，专门劫色的很少了  
但是，还是有的  
所以说，  
女的最好不要独自夜行

优雅蓓（慈溪法院通讯员）：我们刚刚判了2个强奸犯，慈溪的女同胞可以吐口气了。

淡水鱼（本报记者 余春红）：强奸犯真是最没品的。

优雅蓓：现在专门劫色的其实不多了，但这2个人就是专门劫色的。

淡水鱼：人神共愤！

优雅蓓：他们开着一辆没车牌的轿车，夜里12点左右转悠在慈溪古塘街道附近。看见独身女青年，他们就驾车尾随，突然将车停在女青年旁边，用刀把女的劫持上车，然后用一顶鸭舌帽套住女的头。车子开到偏僻地方后，两人实施轮奸。

淡水鱼：简直是畜生么。女青年碰上他们，真是太可怜了。

优雅蓓：是啊，先后有2个女的受害。一个是夜班刚下班，一个刚从娱乐场所玩好出来，还喝醉了。

淡水鱼：所以说，夜深人静的时候，女的最好不要独自一人外出。

优雅蓓：就是就是。

淡水鱼：对了，这两色魔是什么样的？

优雅蓓：两人都80后，无业游民，慈溪本地人，而且都有前科的，犯过抢劫、非法拘禁等罪。

淡水鱼：那他们是怎么落网的？

优雅蓓：一个是自首的，一个是被警方抓获的。

淡水鱼：判了多少年？

优雅蓓：一个是9年半，一个是13年半。

淡水鱼：活该！

“QQ 聊法”等您加

“QQ 聊法”栏目又有升级版啦！Q号 867242960”，Q名“QQ 聊法”，将在每周一的12:30—14:30和广大读者在线交流。本报记者将在Q线这头，倾听您与法有关的新鲜事和烦恼事。我们期待您的QQ 拜访。

本报采访中心

## “泡”了“二当家”的“马子” “快打1万块补偿款到银行卡里来” 紧要关头，“二当家”才想起自己没有银行卡

慈溪 @ 全永涛 慈溪市检察院通讯员 全永涛：看过电影《疯狂的赛车》没？我们这里有一个犯罪团伙，简直就是电影里那两笨贼的山寨版。

热带雨林 本报记者 金霖萍：你是说电影里那两个一心想做“专业”杀手、劫匪、毒贩，但一路栽跟头，最后把自己送到警察手里的笨贼？

慈溪 @ 全永涛：对。这次出现在慈溪的山寨版笨贼，走的是“专业绑匪”路线，而这场滑稽的绑架闹剧，源于一场网络情缘。

热带雨林：还有个浪漫的开头么。

慈溪 @ 全永涛：贵州人袁志国和老婆阿玲在慈溪打工，阿玲喜欢上网聊天，在网上结识了当地一家企业的部门经理朱某。一来二去，两人成了“网络情人”，经常打电话、发短信。事儿被袁志国发现了，他将阿玲痛打一顿，又叫来3个老乡，商量怎么狠狠敲朱某一笔。

热带雨林：“杯具”开始摆出来的。

慈溪 @ 全永涛：四人决定，先叫阿玲把朱某“钓”出来，然后绑架他索要钱财。为了震慑朱某，他们模仿电影里的黑社会，尊胡泽武为“老大”、袁志国为“二当家”，何建伦和谌立刚分别为“老三”和“老四”，还买来2把大砍刀以壮声势。

热带雨林：真是“专业”啊。

慈溪 @ 全永涛：去年8月28日上午，在袁志国授意下，阿玲约朱某见面。朱某喜滋滋地赶往相会地点，孰料刚见到阿

玲，旁边就跳出4个大汉，对他一阵拳打脚踢。“老三”出来说，朱某“泡”的是他们“二当家”的“马子”，得赶紧打1万块钱补偿款到银行卡里来，否则就把他丢到海里淹死。

热带雨林：朱某估计被吓得不轻。

慈溪 @ 全永涛：是啊，朱某连连求饶，赶紧拨通家人电话，让他们准备钱。这时，袁志国突然想起自己没有银行卡，不过好在“老大”说他有。

热带雨林：哈哈，笑晕了。

慈溪 @ 全永涛：但是，朱某家人提出要当面交易，一手交人，一手交钱。袁志国无奈，只好与对方约定在某路口见面，随后派了“老三”去接朱某家人。而此时，朱某的家人已经报警，“老三”刚到路口，就被警方擒获。

热带雨林：第一个笨贼落网了。

慈溪 @ 全永涛：袁志国他

们左等右等，不见“老三”回来，意识到他可能被抓了，三人一合计，决定和警方“做交易”，拿朱某去换回“老三”。

热带雨林：我真是服了他们了。

慈溪 @ 全永涛：于是，他们又和朱某家人联系，要求在某窑厂交换人质。傍晚时分，三人带着朱某来到窑厂外，派“老四”带着朱某进入窑厂。刚进窑厂，潜伏在周围的民警就将“老四”抓获，朱某被成功解救。

热带雨林：第二个笨贼又栽了。

慈溪 @ 全永涛：提心吊胆的袁志国和“老大”等了一会儿，感觉情况不妙，也顾不上两个“小弟”的死活，作鸟兽散。当夜，“老大”在路边被擒获，而袁志国则侥幸带着阿玲逃脱。1月13日，我们检察院以涉嫌绑架罪对“老大”、“老三”、“老四”依法提起公诉。

热带雨林：以袁志国这个“二当家”的“才智”，估计也逃不了多久。



## 路考还没过就上了高速 准新郎差点没法“转正” 多亏了高速交警网开一面

上善若水（丽水高速交警支队民警 毛诚乾）：前两天，我们逮到了一个无证驾驶的小伙子，本来要拘留他的，不过后来暂时放行了。

蜗牛男男 本报记者 曹志男）：为啥？

上善若水：那天下午2点半左右，一辆安徽牌照的小车从金丽温高速经丽水收费站

时，收费站内的警报器突然响了。因为这辆车有历史违法记录没处理。

蜗牛男男：现在的设备可真先进啊。有这东西在，违法车别想跑了。

上善若水：嘿，那是。我同事潘■岚上去检查，照例要求驾驶员出示驾驶证和行驶证。驾驶员是个20多岁的小伙子，只见他满脸紧张，支吾了半天，说自己忘带驾驶证了。

蜗牛男男：汗，这东西怎么能忘啊。

上善若水：潘■岚就向他要了身份证件，经过网上查询，发现这个姓叶的小伙子并没有取

得驾驶证。在我们的再三询问下，小叶终于承认自己确实没驾照，不过他正在学，场地考已通过了，但路考还没考。

蜗牛男男：原来是驾校新生，还没毕业。这家伙也够胆大的，这都敢上高速。

上善若水：小叶说他有苦衷。他有一个相恋4年多的女友，两人感情不错。女友的父母之前一直反对两人交往，最近好不容易松口了，答应了两人的婚事，婚期就定在1月14号。因为工作，这几天小叶一直跟着老板在温州谈业务，谈妥后，他急着赶回安徽老家结婚。

蜗牛男男：原来是个准

新郎。

上善若水：本来是他老板开车的，不料老板应酬时喝多了，开不了车。一时找不到驾驶员的小叶，为了不耽误来之不易的婚礼，提前“出师”，冒险上路。

蜗牛男男：心情可以理解，但是，无证驾驶是要拘留的呀。

上善若水：知道自己要被拘留，小叶悔得肠子都青了。他女友在电话那头当场就哭起来了。出于人性化执法的考虑，我们先让小叶回老家结婚，同时依法出具法律文书，告知其于法定期限内前来接受处理。

蜗牛男男：赞一个！要不然，小叶这准新郎能不能“转正”，还真挺难说了。不过，车是不能开了，小叶他们怎么回去啊？

上善若水：别担心，丽水汽车西站离我们支队就十多米路。他和老板买了汽车票，坐大巴车回老家，来得及。

## “我教你‘诈术’，你以后就能赢钱了” “拜师”大喜，连欠条都撕了 老田原本想做赌神的，结果成了“杯具”

解语（余杭检察院通讯员 关巧巧）：如果有人在赌桌上出“老千”被发现，你觉得他会有什么下场？

热带雨林 本报记者 金霖萍：那一定倒大霉了，别人肯定不会轻饶他。

解语：是啊，我们最近就抓捕了两个人，一个叫老田，一个叫华子，他们在赌博的时候发现

有人作弊，不仅让那个人还钱、写欠条，还把人家软禁了起来。

热带雨林：呃，这“老千”和“抓老千”的，都没什么好下场。

解语：去年11月29日凌晨，老田和一帮牌友赌牌，朋友华子在一旁观战。有个叫阿伟的手气不错，不一会儿就赢了好多钱。站在一旁的华子不太信服，仔细观看了几局阿伟的牌后，觉得阿伟有“猫腻”，于是偷偷地把这个发现告诉了老田。

热带雨林：老田估计要被气死了。

解语：可不是嘛，那时老田已经输了很多钱，听说有人作弊，顿时暴跳如雷。老田逼问阿

伟到底有没有出“老千”，阿伟死不承认。华子怒了，说：我明明看到你作弊，还想抵赖！他按住阿伟的头就往桌子上撞，还扇了他两巴掌。老田等人也上来对着阿伟一顿拳脚。

热带雨林：阿伟到底有没有出“老千”啦？

解语：有啦，他们果然在阿伟身上搜出了“作案”工具。

热带雨林：铁证如山，这下阿伟吃不了兜着走了。

解语：老田提出让阿伟赔他们2万元，于是逼着阿伟的朋友写了一张2万元的欠条，还把阿伟关起来当人质。阿伟也不是省油的灯，他一直在想办法脱身。

热带雨林：阿伟其实挺聪明的，只可惜这聪明没用在正道上啊！

解语：阿伟趁对方放松警惕，找了个机会顺利逃脱。老田等人发现后，急忙去找，而此时阿伟早已报警。在警方的追查下，老田和华子被抓获归案，涉嫌非法拘禁罪。不过，阿伟也因为赌博，将面临治安处罚。

热带雨林：阿伟其实挺聪明的，只可惜这聪明没用在正道上啊！